YPOK MATEMATHUKH

S KJIACC

«OTPE3O0OK. JVIMHA OTPE3KA. TPEYI'OJIBHUK)>
YPOKH Ne 2,3




1. Kakoe 4ucJj10 HAJ10 BIIMCATH B
MOCJEHIOI0 KﬂeTKy"
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2. IIpounTanTe YucJia:

°6 008

*5 231 154

*9 055 007

*60 080 015

*33 000 000 214
*517 002 003 004



e Bonra — 3553 KM
» [1Henp — ?, Ha 1330 KM Kopoue
* Ypan —( 3, Ha 228 KM ANIvHHee



Pemure 3agauy

3a5 4Yacos 75 KM
3a@ 4acoB 60 kM




Pemure 3agauy

CKOPOCTh

45 km/4 -

60 kM/4

BpeEMS

2 yaca

3 gaca

pacCTOSHUE

- 7




CKONbKO Ha PUCYHKe OTpe3KoB?

HaszoBuTe TouYkU, npuHagnexawme otpesky TO.
Toukun, He NpUHagnexawine 3aTOMy OTpPe3Ky.
Kakune Touku nexar mexay toukamum P u B?

A




CrapuHHBIE PYCCKHE MePbI JUTHHBI

JIOKOTH > JIOKOTb - 3TO paccTosHKue
OT KOHLA BbITAHYTOrrO
cpefHero nanbLa pyku 4o
NNOKTEBOTO Cruba (pasmep
NOKTA Konebasnca B
npegenax ot 38 cm Ao 46
CM 1 COOTBETCTBOBaJ1 ABYM
nagam). CoxpaHunach
norosopka: «Cam C
HOrOTOK, a 6opoaa C
NNOKOTOK>.




' MaxoBas CaKeHb

e MaxoBad caxXeHp —
pacCToOdHUEC MEXAYy
KOHUMKaAMH CPEeAHHX
[HaJibIleB
BbITIHYTHIX BS
IIPOTUBOIIOJIOXH
CTOPOHBI PYK
UcJIOBEKa Cpea
pocTa.

 PaBHATGCES
IpUMeEPHO L




Kocasi caokeHb

* Kocas caxeHb —
CTapopyCCKasi eIMHULa
nu3MepeHus, paBHas 2,47
MeTpaM. | lepBoHaYaIBHO
KOcas Ca’keHb — 9T0
pacCrosiHie OT KOHUMKOB
MaJibl[eB BBITAHYTOU BBEPX
PYKH IO MaJibleB
[IPOTUBOIIOJIOMKEHHOU el
HOT'H.
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Pycckmne mepbl A/IUHbI

[Tsap (4eTBepTh) — paACCTOSIHUE MEXJAYy KOHILIAMH
OOJ/IBLIOTO M YyKa3aTe/IbHOrO IIaJIbliEB, PACTSHYTbIX B
[JIOCKOCTH.

1 1s1b = Y4 apiuHa (~ 17, 78 cm)




EanHuUbl ANVHBI

1000 M |10 000 aM | 100 000 cm |1 000 000 MM

1M= 10 am 100 c™m 1000 MM
1 aM = 10 cm 100 MM
1cm= 10 MM



